

Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Společně pro **zelenou Evropu**
Podpořeno Norskem prostřednictvím
Norských fondů.

Název projektu: Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí

Registrační číslo projektu (evidenční číslo): 3214200008

Partneři projektu: Město Český Těšín (partner projektu se kterým byla uzavřena dne 28.03.2023 Partnerská dohoda, č. smlouvy: SML/0207/2023), spolupráce se subjekty z Norska v rámci projektu není realizována

Celkové náklady projektu: 16 468 350,18 Kč

Celkové způsobilé náklady projektu: 16 468 350,18 Kč

Výše dotace – Grant z FM Norska: 12 598 287,88 Kč

Výše dotace – Dotace SFŽP: 2 223 227,28 Kč

Doba realizace: 05/2023–04/2024

Kontaktní údaje: v případě potřeby sdělení bližších informací o projektu prosím kontaktujte zaměstnance Odboru školství a rozvoje Magistrátu města Karviné.

Dotační titul:

**Projekt „Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí“,
registrační číslo projektu: 3214200008,
Podpořeno Norskem prostřednictvím Norských fondů.**

Odkaz na Norské fondy:

- stránky Státního fondu životního prostředí ČR: www.sfzp.cz/norskefondy
- stránky Ministerstva financí České republiky: www.norskefondy.cz
- oficiální stránku Fondů EHP a Norska: www.eagrants.org.

Projekt byl předložen se žádostí o dotaci do Norských fondů

Na projekt "Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí" byla dne 03.01.2023 podána žádost o dotaci do Programu finančního mechanismu [EHP / Norsko], Výzvy „Stavanger“, číslo výzvy: Call-4B, v rámci programu „Životní prostředí, ekosystémy a změna klimatu“ financovaného z Norských fondů 2014-2021.

Projekt obdržel dotaci z Norských fondů

Rozhodnutím ministra životního prostředí byla přidělena dotace na projekt "Zvýšení čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí". Náplní projektu je zvýšení

čistící schopnosti stromů odstraněním parazitického jmelí na území statutárního města Karviná, jež je zároveň žadatelem, a partnera projektu města Český Těšín. Projekt je zaměřen na celkové zajištění provozní bezpečnosti stávajících stromů, které ohrožují majetek a zdraví osob. Zároveň je jeho cílem prodloužení životnosti existujících stromů na daných stanovištích, a tím uchování stávajících mikrohabitatů a uchování biologické rozmanitosti druhů na ně vázaných.

Proběhla úvodní tisková konference k projektu

Dne 14.06.2023 proběhla v Českém Těšíně úvodní tisková konference v rámci projektu. Na tiskové konferenci byl představen projekt, jeho cíle, cílové skupiny a také projekt „i-AIRP´s“ na jehož výsledky měření čistoty ovzduší současný projekt navazuje. Součástí tiskové konference byla i venkovní prohlídka stromů napadených jmelím. Přítomni byli novináři, volení zástupci a odborná veřejnost.

V rámci informačních akcí proběhne on-line přednáška na téma Jak pomáhají stromy chránit ovzduší

Od 08:00 do 09:40 h dne 23.10.2023 proběhne on-line přednáška na téma „Jak pomáhají stromy chránit ovzduší“. Přednáška je primárně určena 5 základním školám (3 z Karviné, 2 z Českého Těšína), ale její průběh může sledovat kdokoli, kdo se přihlásí on-line na odkazu: <https://meet.google.com/qrz-szqg-mgo>.

Záznam on-line přednášky na téma Jak pomáhají stromy chránit ovzduší ke zhlédnutí

Na níže uvedeném odkazu lze zhlédnout záznam přednášky na téma „Jak pomáhají stromy chránit ovzduší“. Přednáška byla primárně určena 5 základním školám (3 z Karviné, 2 z Českého Těšína), ale její průběh mohl sledovat kdokoli.

Záznam přednášky:

<https://youtu.be/pLDxmlXLqHQ>

Proběhla závěrečná tisková konference k projektu

Dne 04.04.2024 proběhla v Karviné závěrečná tisková konference v rámci projektu. Na tiskové konferenci byly představeny konečné výsledky a výstupy projektu a splnění jednotlivých cílů projektu. Konference byla pojata formou ukázky ošetřených a neošetřených stromů a zástupci partnerských měst projektu a realizátorů odpovídali na otázky přítomných novinářů. Přítomni byli novináři, volení zástupci a odborná veřejnost.